



Вих. № 200 від 02 липня 2019 р.

АТ «Укргазвидобування»

Шановні Панове!

У відповідь на лист компанії ІП «Хоневелл Україна» вих. № 108 від 25.06.2019 (Додаток -1), що було завантажено в розділі «Конфліктна комісія» під №1549 веб-сайту АТ «Укргазвидобування» вважаємо за необхідне зазначити наступне:

- дійсно при поданні скарги №1545 в розділі «Конфліктна комісія» на веб-сайті АТ «Укргазвидобування» компанією ТОВ «Геогазцентр» було помилково заповнено назва компанії ІП «Хоневелл Україна» у поле «Найменування юридичної особи заявника скарги», за що ми приносимо вибачення компанії ІП «Хоневелл Україна», до якої відносимось з глибокою повагою. Після публікації зазначеної скарги ТОВ «Геогазцентр» помітило цю помилку набору тексту, але, на жаль, можливості коригувати опубліковані скарги на веб-сайті не передбачено. Як результат, нами було опубліковано наступну скаргу № 1546, яка повністю ідентична скарзі №1545, із скоригованою назвою Заявника.

Просимо прийняти до розгляду лише скаргу №1546, скаргу № 1545 залишити без розгляду, як таку, що є помилковою.

- згідно п.9.9 Положення про Конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування»: «Скарга може бути подана **не пізніше п'яти днів** з моменту оприлюднення рішення Замовника, яке оскаржується», проте на майданчику Prozzого можливість подачі скарги була надана лише протягом 48 днів. Чи було це технічною помилкою, чи дією зацікавлених осіб, залишається питанням?!

Скаргу №1546 від ТОВ «Геогазцентр» було подано з дотриманням всіх вимог до процедури та термінів їх подачі відповідно до п.9.6, п.9.7, п.9.8(d), п.9.9 абзац 3.



- У випадку якщо, не зважаючи на вищенаведені доводи, Конфліктна комісія визначить скаргу ТОВ «Геогазцентр» як таку, що не відповідає вимогам, що встановлені для скарг (в тому числі що поданні з порушенням строків подачі), ця скарга повинна бути визнана інформаційним повідомленням. Згідно п.9.10 Положення про Конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування»: «...*Конфліктна комісія ознайомлюється з суттю інформаційних повідомлень та вживає заходи реагування, щодо фактів, зазначених у інформаційних повідомленнях, відповідно до внутрішніх документів Товариства. ...*».
- Пропозиція ІП «Хоневелл Україна» не відповідає технічним критеріям Кваліфікації проведеної закупівлі № 19П-059 «Технічне переоснащення Автоматизованої системи оперативно-диспетчерського управління АТ «Укргазвидобування». Проектно вишукувальні роботи / Technical re-equipment of the automated system of operative dispatch control of JSC “Ukrgazvidobuvannya”, ряд із них вже наведено в скарзі ТОВ «Геогазцентр» №1546.
- Беручи до уваги, що ІП «Хоневелл Україна» є підрозділом міжнародної корпорації Honeywell Inc. (США), яка є одним із світових лідерів в області виробництва і впровадження проектів в сфері промислової автоматизації (Control systems), визиває подив, що учасник не зміг підготувати пакет документів у відповідності до вимог Закупівлі.

В будь-якому разі, на нашу думку, відношення компанії до світових корпорацій не може бути вирішальним при невідповідності наданих документів пропозиції наданої компанією кваліфікаційним вимогам Закупівлі.

- Окремо зазначимо, що учасник закупівлі - ІП «Хоневелл Україна», не перевіряв, або не звернув увагу, на пакет документів субпідрядника (якого учасник планує залучити до виконання робіт) який також не відповідає кваліфікаційним вимогам до субпідрядних організацій.
- Викликає обурення ситуація, що **субпідрядною організацією було надано недостовірну інформацію** стосовно технічних критеріїв кваліфікації працівників, а саме: надано кваліфікаційні сертифікати **декількох інженерів**, які не мають юридичних відносин з субпідрядною організацією та **не давали згоду на використання їх кваліфікаційних сертифікатів**, в одержанні яких

наша компанія приймала участь та незрозуміло яким чином вони потрапили в їх пакет документації на Закупівлю.

ІІ «Хоневелл Україна», як учасник закупівлі, не перевірили надану субпідрядною організацією документацію або «закрила очі» на таке, на наш погляд, кричуще порушення (схоже на фальсифікацію).

Виникає питання, чи розглядало пакет документів, поданих на закупівлю, материнське товариство «Хоневелл», чи погоджувало воно використання недостовірної інформації (від субпідрядної організації) учасником ІІ «Хоневелл Україна»?

ТОВ «Геогазцентр» в консорціумі з всесвітньовідомою компанією, що спеціалізується саме на розробці ПО та впровадженні MES систем, не прийняла участь в даній закупівлі, по причині невідповідності лише однієї умови закупівлі – п.1.2 Технічних критеріїв кваліфікації, що є менше ніж невідповідність технічним критеріям пропозиції представленої ІІ «Хоневелл Україна».

Маємо впевненість, що скаргу ТОВ «Геогазцентр» №1546 буде розглянуто Конфліктною комісією відповідно до положень та внутрішніх документів АТ «Укргазвидобування».

Будь-яке рішення Конфліктної комісії ТОВ «Геогазцентр» прийме, як остаточне і справедливе.

Додатки:

1. Лист компанії ІІ «Хоневелл Україна» вих. № 108 від 25.06.2019

З повагою,
Директор



М.М. Якимів

Honeywell

АТ «Укргазвидобування»

108

Вих. № від 25.06.2019г.

Номер та найменування предмету закупівлі: 19П-059 - Послуги з інженерного проектування.

Шановне панство!

ІП «Хоневелл Україна» 18 червня 2019 було визнано переможцем торгів по проекту Технічного переоснащення Автоматизованої системи оперативно-диспетчерського управління АТ «Укргазвидобування» (номер процедури закупівлі 19П-059).

Несподівано для себе 21 червня 2019 ми виявили на електронному майданчику Конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» скаргу щодо процесу контракування в частині відповідності внутрішнім документам АТ «Укргазвидобування» і вимогам документації процедури закупівлі/реалізації, яка опублікована від імені ІП «Хоневелл Україна» (№1545 від 21.06.2019) та ТОВ «Геогазцентр» (№1546 від 21.06.2019) з заявами про низку невідповідностей при проведенні закупівлі і вимогою оскаржити рішення про визнання ІП «Хоневелл Україна» переможцем торгів.

Просимо звернути вашу увагу, що ІП «Хоневелл Україна» є підрозділом міжнародної корпорації Honeywell Inc. (США), світового лідера в області виробництва і впровадження проектів у тому числі в сфері промислової автоматизації в нафтогазовій промисловості, не публікувало ніякої скарги від свого імені на електронному майданчику АТ «Укргазвидобування». При проведенні процедури закупівлі 19П-059 ІП «Хоневелл Україна» надало повний пакет документів згідно тендерного завдання.

Звертаємо вашу увагу, що скарга ТОВ «Геогазцентр», яке не приймало участі у процедурі закупівлі, була подана з порушенням процедури АТ «Укргазвидобування», яка вимагає обов'язкового завантаження скарги щодо допорогових закупівель на електронну площадку закупівлі в установлений термін.

Вважаємо скаргу ТОВ «Геогазцентр» безпідставною, оформлену без дотримання умов та подану з порушенням термінів, і такою, що не вимагає обов'язкового розгляду відповідно процедур АТ «Укргазвидобування».

Висловлюємо своє обурення використанням ТОВ «Геогазцентр» імені компанії ІП «Хоневелл Україна» в якості контрагента при подачі скарги і вважаємо таку поведінку неправомірною і такою, що ганьбить гідність і ділову репутацію компанії.

Сподіваємося, що подібна поведінка третіх сторін, що суперечить нормам етики ведення бізнесу, жодним чином не вплине на нашу співпрацю.

З повагою,

Віктор Свириденко
Генеральний Директор
ІП «Хоневелл Україна»

